GESTION PAR LAGRICULTEUR DE LA REGENERATION NATURELLE (FMNR)

o LES FAITS DU FMNR e LES ETAPES DU FMNR AVANTAGES

* FMNR contribue directement a:
La méthode de base du FMNR est trés simple. L'agriculteur choisit les souches, il / elle utilisera et décide du nombre
de tiges qu'il ou elle laissera pousser sur chaque tiges, sur la base des besoins des agriculteurs et du but ultime
pour le reboisement. Les tiges excédentaires seront ensuite coupées. Avec le reste des tiges, des branches latérales
sont élagués jusqu'a mi-hauteur sur le tronc. Un bon agriculteur reviendra chaque 2 & 6 mois pour retoucher et
élaguer les tiges ainsi pour stimuler leur croissance de maniére plus rapides et pour produire des tiges bien droites.
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* Beaucoup de bois de chauffe et * Fourrage pour les animaux et des fruits
I'amélioration du bien-étre des femmes pour la consommation humaine.
N et des enfants.
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1 Paturage continu, la coupe de bois de chauffage et le
défrichement et le briilage des terres pour la culture
conduisent a la déforestation.

Etape 1 : Protéger et permettent aux plantes et les Etape 2 : Enquéte sur votre ferme en notant le nombre et
souches libres de se développer sur votre ferme. les espéces des arbres présents et choisir les cing meilleurs
ou les tiges qui sont élaguées et couper les indésirables.

* Amélioration du rendement
des cultures par I'enrichissement
des sols.
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» Economie locale améliorée grace & la vente de la récolte
et aux produlits forestiers non ligneux.

2 Cependant les différentes especes d'arbres ont la capacité Etape 3 : Etiqueter les tiges choisies avec un chiffon Etape 4 : Elaguer les tiges indésirables :
de germer & partir des souches et des racines aprés colore ou avec de la peinture et les protéger. - Toujours utiliser des instruments tranchants
o : e , tels que scie, hache, machette, couteau de
gu’ils aient été coupés. récolte efc .

- Toujours couper vers le haut avec soin pour
éviter les meurtrissures et le décapage de I'écorce.

« Amélioration de la qualité de vie en fournissant de 'ombre et de la beauté,
réduction de la vitesse du vent, de |la poussiére et des températures élevées.

« Infiltration d'eau améliorée et recharge
des nappes phréatiques.

« Bonne, rapide et grande économe
des terres et régénération
des foréts.

3 Globalement, des millions d'hectares de terres agricoles _
et de paturages apparemment sans arbres contiennent SETR
: : ; o
de souches d'arbres vivantes qui ont la capacité de _ e
germer de nouvelles pousses (tiges). Les arbres ont aussi
la capacité de régénération a partir des semences déja « Protéger du bétail et des incendies
mis au sol..

« Biodiversité avec le retour d'espéces
végétales rares et les prédateurs
naturels




